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Εκδηλώσεις για την Παγκόσμια Ημέρα 
Ανακουφιστικής Φροντίδας από τη «ΓΑΛΙΛΑΙΑ»
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος εκδηλώσεων για την 
Παγκόσμια Ημέρα Ανακουφιστικής Φροντίδας που γίνεται με 
πρωτοβουλία της ΜΑΦ «ΓΑΛΙΛΑΙΑ». Ως γνωστόν η ΜΑΦ «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» 
αποτελεί την πρώτη ολοκληρωμένη δομή παροχής Ανακουφιστικής 
Φροντίδας στη χώρα και λειτουργεί από το 2010 με έδρα τα Σπάτα 
προσφέροντας δωρεάν υπηρεσίες σε ασθενείς με καρκίνο και νόσο του 
κινητικού νευρώνα (ALS) που διαμένουν στην περιοχή της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής. Οι υπηρεσίες προσφέρονται 
από διεπιστημονική ομάδα στο σπίτι των ασθενών, σε Κέντρο Ημερήσιας 
Φροντίδας και Απασχόλησης και από τις αρχές του 2018 στον πρώτο 
Ξενώνα Ανακουφιστικής Φροντίδας στην Ελλάδα.
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Ο κύκλος αυτός των εκδηλώσεων περιελάμβανε την παρουσίαση από την Όλια 
Λαζαρίδου και την Αμαλία Μουτούση του θεατρικού αναλογίου «Το Αϊβαλί η 
πατρίδα μου» στηριγμένο στο ομώνυμο βιβλίο του Φώτη Κόντογλου. Το θεατρικό 
αυτό δρώμενο παρουσιάστηκε τους προηγούμενους μήνες διαδοχικά σε πόλεις της 
νοτιοανατολικής Αττικής.

Τις δύο παραστάσεις στην αίθουσα του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» που 
έγιναν με τη συμπαράσταση του Συλλόγου Φίλων του ΦΣΠ στις 15 και 16 
Οκτωβρίου, παρακολούθησαν εκατοντάδες θεατές στηρίζοντας την προσπάθεια 
ενίσχυσης της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», την εθελοντική ομάδα της οποίας στελεχώνουν από 
χρόνια η Όλια Λαζαρίδου και η Αμαλία Μουτούση.



Παράλληλα στις 17 Οκτωβρίου έγιναν στις εγκαταστάσεις της ΜΑΦ «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» 
διαδοχικές ενημερωτικές επισκέψεις (open day) ιατρών, οδοντιάτρων και 
φαρμακοποιών που δραστηριοποιούνται στα Μεσόγεια και τη Λαυρεωτική. Έτσι 
τους δόθηκε η ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά το έργο που επιτελεί η 
πρωτοποριακή αυτή Μονάδα και πολλοί από αυτούς να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον 
τους για ενίσχυση του έργου της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» και εθελοντική συμμετοχή στις 
δράσεις της.

Η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» θα συμμετάσχει την Κυριακή 18 Νοεμβρίου στους αγώνες δρόμου 
Παναγία Μερέντα 2018, ενώ αθλητές που θα τρέξουν στον Μαραθώνιο στις 11 



Νοεμβρίου θα αφιερώσουν τον αγώνα τους στη «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» ευαισθητοποιώντας 
έτσι το κοινό και συγκεντρώνοντας χρήματα για την ενίσχυσή της.

Σας καλούμε να τρέξετε μαζί μας για την Ανακούφιση των συνανθρώπων μας που 
δοκιμάζονται. Περισσότερες πληροφορίες στο www.galilee.gr.


